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Tu peux te demander si la tortue se situe apreés le repére 48 et 7 dixiemes, avant le repére
47, ou entre les deux reperes.
Tu peux pour cela comparer les positions obtenues en faisant les calculs pour chaque cas :

e A7 + (14 unités et 8 dixiemes) avec (48 + 1—70) + 165 dixiemes
e 47— (14 unités et 8 dixiemes) avec (48 + 1—70) — 165 dixiemes
e 47+ (14 unités et 8 dixiemes) avec (48 + 1—70) — 165 dixiemes

Tu peux aussi comparer 14 unités et 8 dixiemes d’unité avec 165 dixieémes d’unité pour
trouver dans quelle zone se situe la tortue et calculer directement sa position.



Unité 5 — Apprentissage 2

. 2
Réponse : 32 + To



